MONTAGEANLEITUNG: Bitte unbedingt beachten und fiir spateren
Gebrauch qut aufbewahren Art. 98456, Truhenbank BENITA 3-sitzer

.\ \\ 1
A1x1 \] %

D) [ e | 2
12 x Schraube M7x90

@2 O [l

1 x Schraube M6x30
@

1x U - Scheibe
@® O

1x Muter M6x15
® @ D

9 x Schraube M4x15

@ 02 |

Stremmel Import und Handel GmbH, Hohleichenrain 6, D - 35708 Haiger

12




MONTAGEANLEITUNG: Bitte unbedingt beachten und fiir spateren
Gebrauch gut aufbewahren Art. 98456, Truhenbank BENITA 3-sitzer

Stremmel Import und Handel GmbH, Hohleichenrain 6, D - 35708 Haiger



User
Stempel


	Page 1
	Page 2

